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1. Aivetar to ypoppkd cvotnua
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Noa gheyybet mpata av n pébodog Gauss-Seidel cuykdivel kot av GuYKAIveL, va Yivouy 2 emovaAnyelg
™ pebooov Gauss-Seidel, pe undevikd apywod odvocpa. Nao 600el emiong o KaAn eKTipnon tov

opalpotog ot 2" emovainymn pe ||||w

2. a)AtveTon 0 amAog TOTOG aPOUNTIKNG OAOKANpmOTG Simpson
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Noa Kataokevaotel 0 6OvOeTOC TOTOg ApOUNTIKNG OAOKATp®ON G Simpson e 0pO GOAALOTOC.

B) Xpnowomoidvtag 1o cuvheTo THTO apBuNTIKNG oAokAnpwong Simpson va Ppebdel tpocéyyion tov

2
oAoKkANpopaTog 1 = J-ln xdx pe opdipa pkpdtepo and 0.001.
1

3. a) Na Bpebet 10 moAvdvopo mapeppforne p oe poper Lagrange kou Newton mov mopepfaiiet ™
cuvdptnon
1-x, xe€[0,1]
f=
0, x€[1,3]
ota onueia 0,1,2,3.
B) Na vrohoyiotel eniong o oeaipa mopepPoirg max | f(x)— p(x)| .

4.’Eoto 1 yevikn enavoinmrikn pebodog x,,, = x, —sinx,, k=0,1,2,...

a) Av 1 uébodog ovykiivel, va Bpebel mov cuykiivel kaBmg Kat 1 TayOLTNTA GOYKAGNG TNC.

B) Na amodeilete 01 GuykAivel Vx, € [—%,%].

Awbpkera e€étaonc: 2.5 opes. Ta 0épata givar 1soovvapo. KAAH EINITYXIA!



